A31

倫和克勤昨日到屯門廣場為其「左麟右李十周 演唱會服飾,化身Q版「左麟右李」即場大跳鄭多 燕舞蹈, 並跟觀眾玩遊戲, 阿倫見到一眾觀眾上台 時,笑説:「見到好多河馬」,克勤補鑊謂:「係 各路人馬。」

### 跳森巴舞為世盃助興

阿倫與克勤剛在廣州展開「左麟右李」巡唱第一 站,他們表示反應熱烈,一票難求,主辦單位連贈 券都要出售,更出現「黃牛」飛炒高約2千元,所以 完成整個巡唱後有機會再到廣州加場,而4月中會到 其他地方演出,直至世界盃開鑼便暫停巡唱一個 月。

全球都會觀看,所以刻意把巡唱延後,而且巡唱做 市民圍觀,迫爆商場。大會又安排兩名小朋友穿上 到2015年,有排做,做完世界盃先再做巡唱,我們 和阿叻會到巴西睇決賽,順道幫無綫做節目。」阿 倫笑説:「會跳埋森巴舞,(戴住森巴生果頭和裙 的造型?) 時裝方面要交給阿叻做,我們未去到咁 深層次。」

## 克勤偕「兩父」同行

至於會否擔心巴西當地治安?阿倫謂:「不亂行 出街便可以。」克勤相信無綫會照顧周到,他今次 會帶同太太、爹哋和外父同行,好讓兩位老人家感 受一下世界盃氣氛,一睹巴西女郎風采。不過阿倫 就不會帶家人過去,他說:「我一個人去,又幾寂 寞,到時咁多人過去,還可以叫埋當地工作人員一

阿倫和克勤異口同聲說:「世界盃是全球事務, 起踢波。」克勤笑謂:「巴西的12歲孩子都好波過 我們。」

## 撐貼臉打招呼是禮儀

路」,刻意延後舉行,不想錯過「世界盃」賽事,屆時二人

聯同陳百祥拉隊到巴西觀賞決賽,並笑言齊齊跳森巴舞!

説到成龍在政協文藝組討論會議上,向解放軍女 歌手宋祖英來個法式臉貼臉熱情打招呼,把女方嚇 倒之餘,又遭網民怒斥,對此,阿倫表示:「禮儀 而已,只是場合不大適合才引來外間這麼大反應, 如果不是這個場合也沒什麼。」克勤則不敢作回

此外,提及有預言家指成龍會遇「空難」,克勤 説:「如果每個預言家的話都要斟酌研究,便會好 唔得閒。」阿倫謂:「最好不要聽,我也不信、不 看,一講便行開。」



香港文匯報訊 鬥智喜劇《盜馬 記》昨日下午在北京舉行首映禮,導 演李志毅、主創梁家輝、曾志偉、鄭 dy Lieu 齊齊現身。當中,Kelly 被發 很順、很有趣,導演也會通過。」 現額頭出現紅印,她解釋是被化妝鏡 所傷,幸花容沒有大礙只是紅了,笑 言希望新片上映後,就能像她的額頭 一樣「爆紅」!

一展搞笑功力,導演李志毅也表示,

偉王祖藍組合,甚至「越權」把劇本 抛在一旁,隨意發揮起來。志偉更笑 言他最愛導演的寬容,他說:「我和 伊健、陳慧琳(Kelly)、王祖藍及Man- 祖藍的對白從來不按劇本,但説起來 的。」

### 笑家輝平時愛着女裝

影帝梁家輝的演技和搞笑功力更備 受肯定,後輩祖藍崇拜道:「家輝哥 這次幾位紅星紛紛在戲中甩開包袱 是我的偶像,演技非常之厲害,而且 他還會幫我分析劇本,我要達到他的 電影中有很多好笑的橋段都是大家在 高度,還得繼續好好修煉才行。」可 現場即興發揮,出來的效果比預先設 是,志偉卻對這位影帝好友不留情面 計的更好。號稱「燕瘦環肥」的曾志 來個大爆料,指家輝在劇組最愛當

「領導」, 志偉説: 「他把導演的工 作都做了,對每個人的戲都『指手劃 腳』,不知道為什麼大家還都聽他

此外,家輝在戲中的女裝表現備受 關注,更被提出來與有豐富反串表演經 驗的志偉「過招」,對此,志偉「謙 虚」地爆料稱,女裝對梁家輝完全沒難 度,他取笑説:「梁家輝平時經常穿女 裝出去買東西的。」不過家輝卻直接把 「球」踢給王祖藍,聲稱自己在「百變 大咖」面前沒有發言權。祖藍只好將伊 健拉下水説:「在伊健旁邊我還是想男 人一點,做做古惑仔。」



走人的角色

華》。加盟新唱片公司後的雨僑表示連 日來會出席大小不同的宣傳活動,有傳 她加盟公司後即踢走鄭融做一姐,雨僑 説:「我不想有一姐稱號,朋友都笑我 做『雨姐』,好核突。」雨僑坦言欣賞 鄭融能跳能唱,希望有機會合作,但對 方如有好發展要離開也不關她事,她 説:「她的去向我不清楚,還未有機會

見面傾偈,之前《喜愛夜蒲》已説好踢走DaDa,現在又説我 趕走人,公司資源有很多,會陸續簽更多歌手,我不要做趕 走人的角色。」

#### 連詩雅回味台灣行多艷遇

剛從台灣拍完戲回港的連詩雅,笑言十分不捨在台灣的生 活,經常被男性搭訕要做朋友,有尋回初戀感覺的她更被同 事取笑每天春風滿面。

早前在台灣逗留一個月拍新片的連詩雅,坦言回港後感覺 陌生,她説:「因為之前沒去過台灣宣傳,所以沒人識我, 可以隨便走在街頭周圍行,有試過被男士問拿電話,又問可 不可以做朋友,原來我還有市場的。」雖然連詩雅沒與台灣 男士交換聯絡方法,但感覺如找回初戀,她笑道:「雖然沒 有發展機會,但都有個美好回憶,我還愛自己的工作。」



# **Stephy** 叫小方內蒙養幾隻

香港文匯報訊(記者吳文釗)方力申與鄧麗欣(Stephy)昨日 情侶檔拍拖出席山頂《揹水一戰》賽跑活動並擔任起步禮嘉賓, 幫助內地西北乾旱地區居民建水窖。

疲態盡露的方力申表示日前才剛在內蒙完成電影《一兵一 卒》,由於行程太趕一度想取消出席昨日活動,但不想Stephy獨 自賽跑便乘夜機趕返港,只睡三小時就會合對方。小方與Stephy 首次一起參賽,問到二人平時有否拍拖跑步,Stephy笑道:「不 多,因為他跑得快就不到我,所以我多數自己跑,其實我怕一個 人出外跑,通常用跑步機來練氣。」

提到小方在內蒙拍戲只見駱駝不見女色,Stephy應該很放心 時,小方笑言當地的駱駝雙峰厲害,比電影《豪情3D》更勁,身 材平平的Stephy即還擊叫小方多養幾隻駱駝,令他無從招架。



不再依賴提詞機

香港文匯報訊(記者吳文釗)張智霖(Chilam)昨日舉行新碟 《DE JA VU》簽唱會,當他獻唱《歲月如歌》時失手忘記歌詞 要重唱,他笑言要挑戰老人癡呆,不可以經常忘記歌詞。Chilam 解釋以往太依賴提詞機的技術,並打算在7月紅館演唱會時挑戰 自己,不用任何提詞機,他說:「這就是我演唱會的大膽演出, 想製作一個最精粹的演唱會送給歌迷,考慮將個唱濃縮到2小時 15分鐘之內,並找來外國名設計師設計歌衫。」

問到演唱會嘉賓方面,Chilam開玩笑稱會邀請都教授(金秀 賢)和全智賢,太太袁詠儀(靚靚)就負責最重要的分門票環 節。此外,Chilam又借機會公開呼籲大眾捐肝,因為他公司同事 的親友不幸患上急性肝衰竭需要換肝,他説:「雖然知道機會好 微,但都盡力幫忙呼籲一下。|

# 諸葛紫岐氹太爺開心

# 不計花費為兒搞百日



香港文匯報訊(記者李思穎)諸 葛紫岐 (Marie) 與丈夫薛嘉麟於去 年11月誕下愛兒「冰岐麟」Arthur Suek,昨日薛家為「冰岐麟」擺百 日宴,筵開20多席,到場祝賀圈中 人有張智霖、JaniceMan、陳曉東。 而「冰岐麟」在父母保護下低調進 場,未有公開現身。

場內佈置以粉紅色汽球為主,

Marie也親自設計馬卡龍擺設回禮給 賓客,又向傳媒派發有A、Suek及100字樣的三色馬卡龍,別具 心思。Marie和老公薛嘉麟約6時坐七人車十指緊扣到場,但未見 「冰岐麟」同行。

二人心情靚靚接受傳媒訪問,問到BB在哪?薛嘉麟開玩笑道: 「他自己到,大個仔嘛!」當問到BB已改好中文名?薛嘉麟又再 風騷説:「有名啦,你們叫住BB先,等他到來自己答。」至於 BB似誰?Marie説:「神態似爸爸,笑就似我。」他們大讚BB 非常活潑,每次講故仔時會有反應。薛嘉麟説:「囝囝什麼都想 睇、想聽,我講故仔時他會望實!我盡量給BB多些時間,媽咪就 將所有時間全給了BB。」問到他們會否再追多個?薛生笑説: 「要問我個仔想不想要弟妹。」

問到百日宴花費多少,薛生謂沒有計算,最重要是開心。Marie則表示:「最緊要90幾歲的太爺開心,因為是第一個曾孫。」 張智霖(Chilam)透露送上BB床上用品作禮物,最初想給利 是,但覺得應花些心思買禮物,希望BB身體健康,得到溫暖。 Chilam提到自己愛兒, 笑説:「魔童小時候也對女仔有興趣,好 似Cool魔!」

至於剛從巴黎回港的JaniceMan則揚言原本在當地約了老闆黎 明傾談續約事宜,但雙方太忙未有見面,亦沒與謝霆鋒見面。